

Педагогика на обучението по български език и история

Образователно-квалификационна степен: Бакалавър

Форма на обучение: редовна

Продължителност на обучението: 4 години (8 семестъра)

Студентите получават задълбочена фактологична и теоретична подготовка по фундаменталните дисциплини в областта на българския език, литературата, историята, педагогиката, психологията, съвременните комуникационни технологии в образованието, методиката на преподаване на български език и литература и методиката на преподаване на история.

Конкурсни изпити и ДЗИ, с които се кандидатства за специалността	Оценки от дипломата за средно образование
По избор: <ul style="list-style-type: none">• тест по бълг. език и литература;• ДЗИ по бълг. език и литература;• тест по история;• ДЗИ по история и цивилизации;• състезание по история;• състезание по български език и литература.	По избор: <ul style="list-style-type: none">• български език и литература;• история и цивилизации.

Балът за класиране в специалността се образува като сума от утроената оценка от конкурсен изпит или ДЗИ и оценката от дипломата за средно образование.

Завършилите специалността получават професионалната квалификация **учител по български език и литература и учител по история и цивилизации.**

Сред професиите и длъжностите, чрез които дипломираните се по специалността могат да реализират своите знания и умения, са:

- преподаватели по български език и литература;
- преподаватели по история и цивилизации;
- специалисти в сферата на медиите (редактори, коректори);
- музейни специалисти и краеведи;
- сътрудници в научни и културни институти (библиотеки, читалища,

изложбени палати, общински служби в областта на културно-историческото наследство).

Дипломираните се по специалността могат да продължат образованието си в магистърските програми **Семиотика на културата, Лингвистика и масови комуникации, Краезнание, Културно-историческо наследство и туризъм, Лингвистика и библиотечно-информационни дейности, Редакторство и коректорство, История на Югоизточна Европа**, както и в други магистърски програми на Шуменския университет.